11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2009 16:26:00

dopmupoBaHus 3aKiII09eHust Bpada: 22.04.2009 17:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88409/answer/88410




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. 3auaTue ¢ Takoi CriepMOTpaMMOl MaJIOBEPOSATHO - HU3KUN 00HEM CIIEPMEI, CHUKEHO KOJTMYECTBO
Y TIOABUKHOCTH CIIEPMaTO30U0B, [TOBHIIIEHO KOJIMUYECTBO JIEUKOIIUTOB.

2. Hapo cpath ananu3el Ha 3I1IIIT u motom npoutu Kypc nederus ot 3IIIIII (ecmu BLISIBUTCS), U OT
TO¥ (ropEl, KoTopas y Bac o6HapyKeHa B BHICOKOM KOHIIEHTPALIUH.

3. Haupgute rpaMOTHOTO ypoJiora.

Yoauu.



